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Slovo starostky
Vážení občané,
rok 2011 běžel rychlým tempem a my jsme se v něm snažili 

splnit své plány. V našem obvodu se projevila pracovní aktivita 
v realizaci malých i velkých projektů. Od února se postupně 
vybudovala vpusť do zatrubněného Dolového potoka, byla 
provedena instalace herních prvků na zahradě MŠ,odstraněna 
kašna a opraveno schodiště u domu s malometrážními byty, 
rekonstruována klubovna pro hasiče a archiv v budově Úřadu 
městského obvodu.

Zcela ukončen je projekt Multifunkční učebny, obě učebny 
slouží v tomto školním roce ke spokojenosti žáků a učitelů 
naší ZŠ. Projekt Víceúčelového hřiště prošel kontrolou Úřadu 
regionální rady a brzy bude i administrativně ukončen. U hřiště 
bylo vybudováno parkoviště a je postaven domek pro sportovní 
vybavení. Postupně zde chceme doplňovat další potřebné prvky 
k oběma hřištím-např. přístřešky s lavicemi a věšáky pro hráče, 
altány vytvářející stín nad pískovištěm dětského hřiště atd.

Na horním konci obce je rekonstruována ul. Nad Hůrkami.  
Správa silnic MSK byla požádána o opravu kritických míst ul. 
Světlovské, větší zásah by však měl proběhnout při realizaci 
projektu Zvýšení bezpečnosti pro pěší na ul. Světlovské. Tento 
projekt je připraven ke stavebnímu povolení. Připravena je 
také projektová dokumentace Revitalizace Mlýnského náhonu 
,Zvýšení bezpečnosti silničního provozu na Staroveské ul. 
a Rekonstrukce ul. V Úvoze. Investiční odbor Magistrátu 
města Ostravy má připravenu projektovou dokumentaci na 
prodloužení kanalizace kolem Dolového potoka k ul.Bukové. K 
realizaci těchto projektů však potřebujeme finanční prostředky, 
o které v současné době bude jistě větší nouze. Přesto je třeba 
přemýšlet o dalších potřebách obce, proto byl vyhlášen záměr 
k vypracování studie pro Volnočasový areál na Pastvinách a 
Estetizace ul. Na Smyčce.

Důležitou a sledovanou stránkou života v obci je bezpečnost. 
Naše spolupráce s Městskou policií a Policií ČR vyřešila letos 
mnohé problémy v oblasti dopravy a také v oblasti narušování 
občanského soužití. Policie ve všech případech, které jsme 
iniciovali, účinně zasáhla. V souvislosti s bezpečností vás 
upozorňuji na problém bezdomovců - objevují se na různých 
místech obce, žádám vás proto o zvýšenou opatrnost  a ochranu 
vlastních majetků a věnování zvýšené  pozornosti dětem /za-
mezit jejich nekontrolovanému pohybu/.                                                                       

Nejenom prací a povinnostmi živ je člověk, říká se. Víme, 
že jde o ověřenou moudrost. Proto náš městský obvod vítá 
činnost všech místních spolků, sdružení a společenství, která 
nabízí dětem, mládeži a samozřejmě generaci dospělých 
činnosti různých zaměření. Chceme dále činnost všech spolků 
podporovat, vytvářet jim podmínky pro existenci, protože nám 
evidentně prospívají. Máme radost, že kulturní a společenský 
život si v naší obci zachovává stále velmi dobrou úroveň a že 
lidé mají potřebu být spolu a neizolují se od ostatních. Je sice 
„jiná“ doba, jak říká mladá generace nám seniorům, ale člověk 
se nezměnil. Pracujeme, bavíme se, bojujeme, vztekáme se, 
také děláme malé i velké chyby, ubližujeme, podrážíme, pom-
louváme, ale zároveň jsme ochotni pomáhat, potěšit, povzbudit 
a dokonce se  i obětovat. To,co je v nás dobrého, vzniká vazbou 
na prostor, v němž žijeme a na lidi, se kterými život sdílíme.  

S blížícími se vánočními svátky si uvědomuji, jak pro 
každého z nás je důležitá jistota rodiny, jak potřebujeme dobré 
a spolehlivé přátele, jak se dobře cítíme v pracovním kolektivu, 
kde platí „všichni za jednoho, jeden za všechny“. Ideální stav? 
Přála bych nám ho.                                                                        

Děkuji na  závěr roku 2011 všem zaměstnancům Úřadu 
městského obvodu Proskovice za vysoké pracovní nasa-
zení právě v souvislosti s administrativou realizovaných 
projektů, radě a zastupitelstvu MO za iniciativu při ro-
zhodování o nejdůležitějších záležitostech samosprávy obce a 
vám za spolupráci při utváření dobré atmosféry života v obci.                                                                                               
                Přeji všem radostné a klidné Vánoce a do nového 
roku štěstí, zdraví, jisté zaměstnání a spokojenou rodinu.         
                                                                          

Mgr. Marie Matějová

Vánoční
Vánoce! Ve vaně kapr, v troubě vánočka, v kostelíčku jesličky.
V závětří čerstvá borovička, zatím ještě holá.
Po ránu mrazík. Nevadí, že zrovna nesněží. Hlavně není škola!
Vánoce! Těšíme se na ně vždycky rok celičký.

Vánoce! To jsou šedivé hlavy dědečka a babičky,
když ke stolu je naše vzpomínka zavolá.
Nevšednímu vánočnímu kouzlu jen málokdo odolá!
Vánoce! To jsou hlavně pokora a láska. Nestačí jen 
pod stromkem balíčky.

V peci praskají polínka, prskavky na stromečku. 
Zvědavost dětí očividně roste.
Klid a mír jsou hosty v chaloupce i lesní sluji, 
na velkých náměstích a malém dvorečku. 
Co včera bylo nemožné, dneska zdá se prosté.
Všichni lidé dobré vůle si sťastné Vánoce zasluhují!

Petr Petružela

Pokračování na str. 2

Z  USNESENÍ RADY
 městského obvodu Proskovice

Rada na svých schůzích mimo jiné:

-  rozhodla o uzavření smlouvy  sdružených službách dodávky 
zemního plynu s firmou United Energy Trading, a.s., 
Klimentská 46, 110 02 Praha,

-  rozhodla o uzavření Dodatku č. 2 k pojistné smlouvě, kterou 
je pojištěn majetek MOb Proskovice - rozšíření o pojištění 
multifunkčních učeben a víceúčelové hřiště,

-  rozhodla o spolufinancování akce "Sportovní odpoledne 
se soutěžními disciplínami pro rodiče a děti, žákovské 
složky a dorost" konání dne 15. 10. 2011 - pořízení odměn, 
občerstvení a nákupu materiálu ve výši 5 tis. Kč vč. DPH,

-  rozhodla o přímém zadání veřejné zakázky a uzavření smlou-
vy na zhotovení dřevěného domku na nářadí u sportovního 
hřiště Na Pastvinách s firmou Marián Doležal,
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Věra Adámková

Z  USNESENÍ RADY
 městského obvodu Proskovice

Pokračování ze str. 1

-  rozhodla o přímém zadání veřejné zakázky na provádění 
zimní údržby v MOb Proskovice a uzavření smlouvy o dílo s 
firmami Václav Sojka a Stanislav Sojka,

-  projednala zprávu o výsledku veřejnosprávní kon-
troly ukončeného projektu " Projektová a multifunkční 
učebna"              z Regionálního operačního programu NUTS 
II Moravsko- slezsko 2007-2013 - projekt ukončen řádně a 
bez nedostatků,

-  rozhodla o zvýšení věkové hranice pro pozvání jubilantů - od 
70 let, počínaje rokem 2012,

-  rozhodla o zadání veřejné zakázky na zpracování projektové 
dokumentace k projektu "Stavební úprava v přístavbě ÚMOb 
Proskovice" firmě RDPLAN-VILTA projekt s.r.o., 

-  projednala studii "Regulace parkování v MOb Proskovice 
a rozhodla o zhotovení označení parkovacích míst v MOb 
Proskovice v tomto rozsahu:

-  areál MŠ - 5 kolmých stání pro držitele povolení ÚMOb                 
-  místní komunikace Na Smyčce - 6 stání + 1 stání pro in-

validy       
-  místní komunikace Nad Hůrkami, Jarkovská - přemístění 

dopravního značení,
-  rozhodla o spolufinancování akce "Vánoční turnaj ve stolním 

tenise žáků a dospělých", který se bude konat 26. 12. 2011 v 
sokolovně - pořízení odměn pro vítěze vánočního turnaje ve 
stolním tenise ve výši 4 000,- Kč vč. DPH,

- vydala souhlas s návrhem na převod agendy přestupků z 
ÚMOb Proskovice na ÚMOb Ostrava - jih - dle změny 
Statutu města Ostravy,

-  vzala na vědomí přehled výkazů hospodaření příspěvkové 
organizace Základní škola a Mateřská škola Ostrava - 
Proskovice k datu 30. 9. 2011,

-  rozhodla o vyhlášení záměru zpracování urbanistické studie 
„Estetizace ulice Na Smyčce se zaměřením na úpravu 
stávajícího stanoviště a zastávky autobusů“ v k.ú. Proskovice, 
obec Ostrava,

-  rozhodla vydat souhlasné stanovisko k projektové dokumentaci 
pro územní řízení pro stavbu „Zvýšení bezpečnosti silničního 
provozu na Staroveské ulici v Ostravě-Proskovicích“,

-  vzala na vědomí Výroční zprávu o činnosti příspěvkové orga-
nizace Základní škola a Mateřská škola Ostrava - Proskovice 
za školní rok 2010/2011,

-  rozhodla o uzavření Dohody o vydání bezdůvodného obo-
hacení se společností Ovanet a.s., za užívání části budovy 
hasičské zbrojnice na pozemku par. č. 151, k.ú. Proskovice,  
pro potřebu umístění  elektronických komunikačních 
zařízení,

-  rozhodla o vyhlášení záměru zpracování územní studie 
volnočasového areálu v lokalitě Pastvin v k.ú. Proskovice, 
obec Ostrava,

-  vzala na vědomí informaci z prvního jednání s majiteli 
dotčených pozemků - ve věci zřízení interakčního prvku v 
Proskovicích, 

-  rozhodla o uzavření smlouvy o nájmu části nemovitosti 
- budova hasičské zbrojnice se společností Ovanet a.s,  pro 
potřebu umístění  elektronických komunikačních zařízení,

Pro nové občanské průkazy musíme 
na magistrát

 vzor OP
Na základě novelizace zákona o občanských průkazech se 

od 1. ledna 2012 budou vydávat nové občanské průkazy pouze 
na obecních úřadech obce s rozšířenou působností, což je u nás 
Magistrát města Ostravy, ul. Gorkého 2, Ostrava-Moravská 
Ostrava.

Již nebude možné podat žádost o vydání občanského 
průkazu na matrikách úřadů městských obvodů (pro naše 
občany to byla např. matrika na ÚMOb Stará Bělá nebo 
Ostrava-Jih). 

Věra Adámková

Informace k sociální práci 
v roce 2012

Úřední hodiny na ÚMOb 
v závěru roku 2011

Posledním úředním dnem v roce 2011 bude středa 28. 12. 
2011 s úředními hodinami od 8,00 do 17,00 hodin.

 
Prvním úředním dnem v roce 2012 bude pondělí  2. 1. 2012 

s úředními hodinami od 8,00 do 17,00 hodin.

Miloslava Vidličková

- rozhodla o uzavření smlouvy na servis a opravy výtahů v 
MMb s firmou OTIS,

-  rozhodla o vydání směrnice, upravující postup při posky-
tování informací podle zákona o svobodném přístupu k infor-
macím, včetně sazebníku úhrad.

Miloslava Vidličková
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První čtvrtletí v mateřské škole
Máme za sebou první tři měsíce nového školního roku . 
Začátek školního roku bývá jako vždy pro nové děti 

adaptačním obdobím. Letos se děti s adaptací vyrovnaly velmi 
dobře. Nedocházelo k větším problémům a ani slziček nebylo 
mnoho. Dnes jsou děti při všech činnostech aktivní a nacházejí 
své místo ve skupině vrstevníků při hrách v MŠ i venku.

S příchodem podzimu a bohatou nadílkou plodů z našich 
zahrádek jsme se v mateřské škole pustili do ochutnávání ovo-
ce a zeleniny, moštování jablíček a pečení jablkových závinů.

Navštívilo nás v MŠ divadlo Smíšek se Zpívánkami a kou-
zelník nám předvedl, že kouzlit umí i některé děti.

V měsíci říjnu proběhla na mateřské škole inspekční 
činnost. Předmětem bylo zjišťování a hodnocení podmínek,  
průběhu a výsledků vzdělávání podle školního vzdělávacího 
programu pro předškolní vzdělávání. Inspekcí nebyly zjištěny 
žádné nedostatky ve vzdělávání dětí předškolního věku. Vysoce 
pozitivně byla hodnocena spolupráce mateřské školy a základní 
školy na projektech i vzájemná spolupráce pedagogů MŠ, ZŠ a 
dalších subjektů. Zejména projekt ZŠ„ Těšíme se do školy“ byl 
hodnocen velmi dobře a má kladnou odezvu i u dětí a rodičů 
budoucích prvňáčků.

Na konci října se konal Halloween se žáky základní školy, 
kteří navštívili MŠ s pásmem tradic a soutěží v anglickém 
jazyce. Ani letos jsme neopomenuli na Halloweenské tvoření, 
tentokrát ve spolupráci ČSŽ z Proskovic. Děti s rodiči a 
zástupkyněmi ČSŽ si vyráběly podzimní dekorace z přírodnin. 
Společného odpoledne se zúčastnilo 34 rodičů se svými 
dětmi.

V listopadu k nám do MŠ přišly děti ze ZŠ s projektem 
„Pohádkové čtení“. Střídaly se ve čtení známých pohádek a 
pak k nim společně s dětmi z MŠ kreslily ilustrace. Děti si pak 
vystavily hotové práce v šatně. Podle nich pak mohly vyprávět 
pohádku svým rodičům.

Od září do listopadu jsme s dětmi absolvovali i 10 lekcí 
plavecké školičky.

V současné době se chystáme na předvánoční aktivity 
– rozsvícení vánočního stromu, mikulášské nadílky, pečení 
perníčků v MŠ a na vánoční besídku.

Blíží se nejkrásnější svátky v roce a tak mi dovolte, abych 
Vám všem popřála za kolektiv MŠ krásné a klidné Vánoce a 
do nového roku všechno nejlepší – zdraví, štěstí, toleranci a 
lásku.

                                       Danuše Karasová, ved. uč. MŠ 

POPLATEK ZA PSA
Jako každý rok upozorňujeme majitelé psů, že již od 

počátku měsíce ledna 2012 mohou na zdejším úřadě zaplatit 
poplatek za psa. Tento poplatek musí být dle obecně závazné 
vyhlášky města Ostravy č. 6/2003 uhrazen nejpozději do 31. 
března daného roku.

Tuto platbu můžete rovněž poukázat na číslo našeho účtu 19 
- 1649325349/0800. Nutno uvést variabilní symbol: 1341.

Pokud si nejste jisti výší poplatku, kontaktujte zaměstnance 
úřadu na telefonním čísle 599 424 302.

Věra Adámková

Proskovice před 100 lety
Největším počinem na počátku 20. stol. bylo po výstavbě 

nové školy v r. 1905, započetí výstavby nové cesty ke Staré Vsi. 
Vedení obce si uvědomilo, že další rozvoj obce, která se nachází 
mimo hlavní komunikace, není možný bez vybudování páteřní  
cesty z jižního směru a nelze očekávat pomoc od hejtmanství, 
nebo zemského výboru. Bylo proto rozhodnuto o vybudování 
cesty rozšiřujícím se dolním koncem vesnice, okrajem obecního 
pastviska, přes Rybníčky směrem k Jarkovu a dolnímu okraji 
Staré Vsi. Nová trasa měla schůdnější terén a byl  předpoklad 
k jejímu většímu využití. Obec podala žádost k zemskému 
výboru, aby povolil možnost použití finančních prostředků z 
kmenového jmění obce pro výkup pozemků potřebných ke 
stavbě. Trasa byla vytyčena již v předcházejícím roce okrajem 
pastvin a dále přes role p. Aloise Lyčky a Františka Paličky se 
kterými byl odkup projednán za celkovou sumu 750 K s tím, 
že úhrada bude provedena, až budou peníze. Do této doby 
bude částka úročena 4,5%. Nádeníci budou vyplaceni týdně  a 
nejnutnější finanční prostředky k výplatě budou vypůjčeny u 
Občanské záložny ve Staré Bělé do limitu 100 Zl. Výplaty se 
nebudou platit všechny hned, aby si obec nemusela brát půjčku. 
Dodavatelé štěrku, kamení a dalšího materiálu (jež zajišťovali 
povozy sedláci) mají se svými nároky čekat až po dobu 5-ti 
let proti úroku 4,5%. Všichni, kdo mají vůči obci povinností 
plateb, např. za pasení dobytka apod., to mohou odpracovat. 
Ke konci roku byla obci na stavbu cesty schválena u Hypoteční 
banky v Brně půjčka ve výši 12000 K na dobu 50-ti let.

Zástupci obce byli  v květnu 1911 pozváni ke kolaudaci 
mostu přes Odru v Košatce, neboť se jednalo o nejbližší přejezd 
přes řeku k nádraží v Jistebníku. Mostek přes Ondřejnici byl od 
starodávna na košatské straně, přibližně v místech pod dnešní 
lávkou (na konci cyklostezky). Hranicí katastru v tomto místě 
nebyla řeka Ondřejnice, ale procházela po pravé straně jejího 
toku.

Obecní výbor vyhlásil výběrové řízení na pronájem hostince 
s tím, že uchazeči musí složit kauci ve výši 600 K, ale izraelité 
byli z nájmu vyloučeni.Výběrové řízení bylo vyvěšeno písemně 
v okolních obcích a v místě oznámeno vybubnováním. Do 
výběrového řízení se přihlásili čtyři zájemci a vybrán byl 
současný nájemce p. Metoděj Strakoš za 700 K ročně s tím, že 
provede opravu sálu a vymalování na své útraty.

Byl prodloužen pronájem obecní honitby kapitulnímu vel-
kostatku ve Staré Bělé na dalších šest let za zvýšenou částku 
140 K (+30 K) ročně.

Dále proběhlo výběrové řízení na pronájem obecního ryb-
níka, který získal p. Josef Matěj č. p. 1 s tím, bude-li jej obec 
potřebovati k jiným účelům, bude jej muset popustit. 

Obec se průběžně zabývala péčí o obecní majetek, provedla 
se jeho inventura a operativně se zajišťovaly opravy cesty, 
příkop a obecního potoka v Padole. Řešilo se skladování 
různého materiálu na pastvisku, kdy vlastníci přilehlých nemo-
vitostí ukládali momentálně nepotřebný materiál za plot a 
domluvy k ničemu nevedly. Výbor ustanovil komisi, která 
by provedla vyměření zabraných ploch s doměřením výše 
pronájmu. Zajímavé bylo, že krátce po vyhlášení toho záměru 
nebylo co řešit. 

Odprodala se část parcel na pastvisku p. Antonínu Sunkovi 
a Františku Matějovi (ke stavbě stavení) po 2 K za m2. 

V tomto roce se také obec stala členem vzniklého vodního 
družstva občanů z Hůry s cílem zajistit pokrytí potřeb horního 
konce vodou a jako zástupce obce v družstvu byl zvolen p. 
František Slatinský. Brání vody Na Bělidlech musí být smluvně 
podchyceno, aby všichni zainteresovaní nebyli kráceni na 
svých právech. Přebytečná voda z družstevní studny bude k 
dispozici občanům z dolního konce.

V roce 1911 byla povodeň a jak vyplynulo z tehdejších 
záznamů, byla obec požádána hejtmanstvím o vyčíslení škod. 
Zřejmě se jednalo o povodeň, která mimo zátopové pásmo 
oderské nivy, do obydlené oblasti nijak nezasáhla, neboť žádné 
další zprávy o úhradách případných škod se nepodařilo dohle-
dat.

Jiří Lyčka, kronikář


